Mpanoxenua N2 2
¥ [oropopy aperws

PACHET APEHAHOM NNATBLI 3A HEXKWNOE NOMELLEHWE

Ma agpecy: Banaxnpesa, 268
ApaHpaTOR; —

OOWAR Nnawank 30ankA; 507,53
PacyaTtHan noowagh: 196

O TH. MAERAL Noqeana; 156

PacyeT ronoBcf amopTHaanud ;. A = OB{n) * Haw
Pacder CGin) : CG(N) = (B0CCTAROSHTENLHAR MHEEHTAPHAR CTOMMOCTE) f Sa

CH(n) = 445057 “ 43/ 35073 = B456 45
Ay = 456,46 0012 = 65,48

PacuaT peiitHol nnatel : Pr= CEM) * Kk " A “Hr
= KOMPENUHEHT KOMDOpTHOCTH

- DaxoaLA KoSpHLHeHT
= ke2PUHEHT (PANCCTROEHKA

& r R
monon
B
Lo

FacueT CB(W) : CH[W) = (ACACTEXTENSHAR HMBEHTApHAA CTOMMESTL) f So

COlu) = 438942 * 43 /35073 = 5281,49
Pn= 5381481 "1.2"26= 16780.25

ApEHIHEA MNaTa 33 1 KB.M NNOLWAGM, PACNTNCHEHHOR Ha OTMETKE O 1 oiwe Gex O
ADT =[({AM+Hkp+Pn) " Jeop ]/ 1000
A1 =( 65,48 + 1538 + 16720.25) " 27711000 = 5084.51

Jicpm 277 - HOPPEKTHDYIOWMA Ka3dduuyMenT
Hep= 1536 = REKOMNEHAR HA KSNKTANBHEIR DEMOHT

AporgHas NNaTa 33 1 KB.M fnowage, PACNONCHEHHOA HI OTMETKE 0 1 Brwe ¢ koat, O AD1ig'

AD{g) = 0945105 1% 1= 2547 20
Q= 05 = KOMDBMLMEHT MYHRLMNARBHOR DnesxH
fHre = 1 - KOIREUUMEHT N8 HeMyHHUMNANEHarD Banancolepkaren
Ekp= 1 = KOMPEALHEHT KANKTANBHGM PeMoHTE

APSHAHAR NNETA 33 1 KB ARALAAW NOJEANG Bes 0 - And = A *Kn
Ant= 08451706 = 0BT

ApEHAHAR NNATA 33 1 KB.M ANoWagW nogeana ¢ O Anl{g) = AD1(g) " Kn
Antig) = 25472606 = 152838

Fogosan apeHaHas nnata 3a nagean Gea O : Anog = And * Snoa
Angn = 05671186 5891152

loaoBan apengras nnata 3a noasan ¢ G Anoalg) = Antig) * Snag
Anopfg)=  152B.36*198=  29955.88

loneeas apeHgHaA NAATA 13 NOMSLWLEHAE, PACON. HA oTw, 0w exite Gea O ¢
AnniBes noa.) = AD1 * 5 (Gea nogeana)

Ann(Bea nogeana) = S004.51 * .00 = 0.00

CACEaA BPEHANEA NNATA 33 NOMELLEHHE, PACHAN, HE OTM, O W BN & O ;
Annidea nog Jig) = A0Tq * & (Bea nogeana)

Anni{Sea noieanalq) = 254726 Q.00 = 0.00

FoRoEas 3peHAHAA NNaTa 338 NOMBLEHKA & NaaEaNomM Bl O coaTamir -
Ann = Ann{Gea nogeana) + Anog

Ann = 000 + 25911,52 = 59911.52

F’o.qunan APpEHAHAA NNATA 33 NOMEWEMHE & NGABENoM ¢ O COCTARMT !
Annig) = Ann{fea nogeana)(g) + Anoa{g)

Ann(g) = Q.00+ 2095586 = 29055.86

Epapranexii nnates 8 Soqser (Gea HAC) + HAC (18%) :
Nepatd nnares; ; {25%) T4BE07 + 1348.01
BTopod nnates & 125%) T4BZ.OT + 1348.01
TReTHR nnatex:; [25%0) T4BROT + 1348.01
YeTeepThiA NRaTeK ! [25%) TRER AT + 1348.01

KenoniuTens © Npoxoposa (ren, 35-35-48)



MounoxeHwe Me 2
% Horosopy apangbl

PACHET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWINOE NOMELLEHME

Mo agpecy: FPacTonuuHa, 51
ApeHpartop: -

Ofwan nnowage anakka; 38836
PaguetHaa nnowzae: 15.7

PacueT raqoeol aMopTHIALNK | AM = CGin) * Ham
Pacwer CG{n): CA{n} = (poccTakoeuTenbHAA HHBSHTAPHAA CTOMMOCTD) { So

CB{n) = 454868 * 42/ 38836 = S036.39
AM = 503639 * 0012 = G044

Paguer penTHOR nnatel : Pn= CBM) * Kk * A *Hr

Ke= 1 - KOAIMUMENT KOMBOPTHOCTH
Az 1.2 = Danoawi koadduumeHT
Kr= 26 - ko EUUMEHT rpanosTPORHA

PaguaT CBW) : CH{W) = (aeicremTensHan MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / S0

CEB(W) = 395735 * 42/ 28836 = 4381.66
Pn= 4381661 *127286= 13670.78

ApengHan nnata 3a 1 ke.M NNCWAAK, PACASNDHEHHOE HA oTMETHE O 1 Briwe Bes )

A1 =[{ Am+ Hep + Pn ) * Jeop ] 7 1000

A01 = G044 + 1535 + 1367078 ) * 27771000 = 4229.02
Jeop = 277 - KODDeXTHDYIGWMA kosddmumenT
Hep= 15356 = HAXONNEHHA HA KANWTANbHEIR PEMOHT

Fogosan APEHOHAA NNaTa 33 NeMEeLWeHHe, pacnon. Ha oTm, O K Beiwe G23 O -
Ann{Bes nop.) = ART * 5 {Gea nogeana)

AnnfGea nogeana) = 422902 ¢ 15.70 = BE355.61

Keapraneheii nnater o Grogwer (Ges HAC) + HOGC (18%) -

MepasIA nnaTes: : {25%) 1659890 + 2987 .80
Bropof nnatem ; {25%) 16523.890 + 2047 80
TpeTva nnates : - (25%) 1659850 + 298780
YeToepTei nnaTes : [25%0) 16598.90 + 2957.80

WcnonruTens | Benoycosa O.M, (ten. 35-35-48)
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NMprnomeHne Me 2
Kk foropopy apaxsl

PACYET APEHOHOW MNATBLI 3A HEXWUINOE NOMEWEHUE

Mo agpecy: Kpseeeu, MHCTTyToOmA rop., 19
ApexpaTap: -

Oblan nnowagb 10amda; 54857

PagyaTHaa nnowane; 77

Pacuer rogoeon amMopTHIaUms @ An = CE(N) * Ham
Pacuer CB(N) @ CB(N) = (BoccTaHoBuTENsHaA MHBEHTARHAA CTOHMOCTE) | S0

Ca{n) = G29216 "43 7 54857 = 4593215
Ay = 4932157002 = 5819

Pacyer peHTHOA nnate : Pn= CG(U) " Kk * A *Kr

Kk= 1 = Ko3gHbHUMEHT KemMdiapTHOCTH
A= 12 = Daagewid kashpryueHT
kr= 1.7 - KO3 DHLKEHT IPELOCTROEHHA
Paguer CB() : CH{W) = (neficTonTensHan HHBEHTAPHAA CTOMMOCT) f S
Co{u) = 560002 "43 / 5485.7 = 435961
Pn= 4388611 *1.2*1.7= 8954.80

APBHAHAA NNATa 38 1 ¥8.M NAOWAgaH, pacnonoxeqHol Ha oTmeTke O v Brilse Sea O
ADT = [ (Am+Hip + Pn ) * Jrop ]/ 1000 )

AQT = ¢ 2919 + 1536 + E954.80) % 277 M1000 = 282235
Jiop= 277 - KOPREXTHRYIOWLAA KoadiguumenT
Hkp= 1536 = HAROMNEHNA HA KENHTANBHBIA PEMIHT

ogonas 2PERIHIA NNATa 33 NOMELLEHKE, pacnan. HA 0TM. 0 1 Buiwe oz O -
Annffies nog.) = AD1 * 5 (Gea nogeana)

Ann{Ges nogeana) = 282236 ITT0= 22706659

KeapranbHe nnates s Oogwet (Gez HAC) + HAC (18%) :

MepswiA mnarTos : (25%) SGTEE.65 + 10218.00
Bropoi nnatem {25%:) SGYEE.6E + 10218.00
TpeThi nnaTe : {25%:) EGYEE.ES + 10218.00
YeTeepTLIA nnaTe {25%) IGTEE.65 + 102158.00

Mcnonnurens ; Benayceaa O.M. (Ten. 35-35-48)



Mpunosesse Ne 2
¥ Nargaopy apenan

PACHET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELWEHUE

Mo anpecy: Cesepuan, 96
ApeHpartop: -—

OBwan nnowans 3nadua; 2627
FacupTHan nnowanb: 107.2

BTM. MAOWaaL nogeana; 1072

Facuer rogoeed aMopTHIZLWMM @ Am s CE(n) * Ham
Pacuer Cfi{n) : C6(n) = (BoccTanpBnTenbHaR HHBEHTEPHAA CTONMOCTR) [ Sa

CB(n) = 274147 "43/2627 = 4487.37
AME  4487.37°0.012= 53.85

PacyeT peHTHOR nnate - Pn= COfH) T Ex * A CHr

Kk = - KD3IPMUMEHT KoMDIOPTHOCTH
A= 12 - BasonkIA Ko3dHPHUKMEHT
Kr= 28 = KOMPRULMEHT rpaaocTpoesn

Pacuer CH(M): CBW) = (AedcTEMTENLHAR WHBEBHTALHAA CTOMMOCTS) / S0

CBn) = 180937 ~ 43/ 2627 = 29G1.65
Fn= 29616571 *1.2725= 9240.38

ApEHAHEA NNaTa 33 1 Ke.M nnowanw, pacnanoweHHoR Ha oteTre O W siwe fGea):
AT =[[As+ Hrp+Pn) " Jeop 171000

Al = 5385+ 1536 + 924038 ) 277 /1000 = 2099.97
Jrop = 277 - KOPPEXTHRYIOWIMN KoaghduuymeHT
Hikp= 1536 - HAKDNNEHKA HA KANHTANBHLIA PEMOHT

Ap;&}r,qhaﬂ nnaTa 3a 1 xB.M NNOWank negeana ez 0 Ant =401 * Kn
Anl= 2868097 06 = 1760.58

FonoBas apeHaHan nnaTa I3 nodean Gea O Anog = Anl " Snog
Anog = 179998 *107.2= 162957 86

rﬂ.quaaﬂ dPeHAHaA nnara 33 naMejerye, pacnon. Ha otm. 0w Blrue Dea 0 ¢
Ann(Ges nog.) = ADT * § (623 nogpana)

Ann(fez nogeana) = 2559.97 * Q.00 = 0.00

M0a0BaR APEHAHAA NNATA 38 NOMELEHIE & noneanomM Gea O coctagr -
Ann = Ann(Ges nopsana) + Anog

Anp = 000+  192957.85 = 192857.46

KBeapTansHei nnares g Giogser {Bea HOC) + HAC (18%) ;
Mepebif AnaTes ; (25%) 4823947 + EE831D
Bropon nnarex; ; {2536} 4323947 + 8ea1.10
TPLTHA NnaTex : {25%) 4823047 + B8683.10
HeTeepToti nhaTem (25%) 4823947 + 8653.10

WenenruTens : Benoycosa Q.M. {Ten. 35-35-48)



MpnoscHae Ne 2
K Qoroeopy apeHisl

PACYET APEHOHOW NNATHI 2A HEXWITOE NOMELEHUE

Mo gapecy: ACaTkHHA, 23
ApeHaaTop: -

OBuEn nAoLas sgadHa; 17853
PacqeTHas nNowaas5: 1447

BT.Y. ANowane nageana: 1447

PacdeT rogoBni aMapTHaauns ;. An = CE(n) ~ Ham
FacueT CA{n) : C6(N) = {80CCTRHOBMTCNEHAA MHEEHTARHAR CTCKMOCTE] f S50

CE(n) = 171925 43/ 17853 = 4140.91
fn= 414051 * 0012 = 4965

PacveT pertiofi nnate : Pn= CB{W) = Kk = A *Hr

Kk= 1 = KO3 PMUMEHT KOMBOPTHOCTIA
A= 1.2 - Baaoasi ko3 ULHENT
Kr= 2 - KoL KHe T TREA0CTPOEHHA
Pacuer CO{1} ! CB(W) = (QeACTEMTENEHAR MHERHTAPHAR CTOMMACTE} / S0
Cale) = 113470 ¥ 43 /1 17853 = 2732.09
Fn= 2732591 "1272= 655015

ApSHAHAR NNaTa 38 1 KE.M ONOWAAK, PACNONGKERHER HA oTmETre O 1 eeiwe Gea O
A0 =[{ As+ Hep + P ) ".Jeop ] £1000

Al = 4969 + 1535 + G559.18 ) * 277 /1000 = 2256.13
Jwop = 277 - KOPREKTHRYIOWMA KosddrLvenT
Hip= 15385 - HAXOAMSHWA Ha KENUTENEHER PEMOHT

ApeHpHan nnaTa 2a 1 k8.M NRoeWagy nogeana Bes O ; Anf=A01*Hn
Anl= 22561306 = 1353.68

Mopgoean apeHaHan nnata 32 nogean Ges O Anog = Anl * 3nog
Anog = 135368 " 144.7 = 185877.50

lof0s8an apeHOHAR NNATA 33 NeMELEHUe, DACNON. Ha 6TM. O 1 ouiwe Ge3 O
AnniGes nog.) = A01 " 8 (Gea noneana)

Ann{bes nogpana) = 228613 ¢ 0.00= 0,00

Topozan apeHAHEA NAATA 38 NOMELLEHWE & nogeanck Bes O cocTaekT |
Ann = AnniDes nogaana) + Anog,

Ann = 0.00+ 185877.60 = 195877.5

Koapranexsii nnatex s GogxeT (Dea HOC) + HOC (18%) |

Mepawid nnaTes: (25%) 4895938 + BE14.4%
Bropoi nnares | (25%) SROGS.28 + 881448
TpeTri nnares: {255E) ABOES.38 + BB14.49
YeTaoepTeIA NNaTEH | {255%5) 4596938 + Ba14.49

WenonHurens ; Mpoxopoea (ten, 35-35-48)



Mpunosesue Na 2
k [ercpopy apeHgbl

PACYET APEHOHOMW NIATHI 3A HEXUWIOE NOMELWEHUE

MNa anpecy: BenokoHckod, 13
ApEHgaToR: -

CODWas nnowaab ananua; 28332
PacueTHaa nnowans: SE.7

B T.M. MNOWAadkL nogeana: 56,7

Pacqer repoeod aMopTHaawen - Am = CA{n) = Ham
Facuet CG{n} : CB(N) = {BOCCTAHOBMTENEHAA WHESHTARHAA CTOHMEETS) f So

CO[n) = 462906 * 43 f 2833.2 = T025.61
A = 2561 " 0.2 = 84.31

FacdyeT poutHad nnatet : Pn= CHW) * Krx * A “Kr

k= 1 = koA PULMEHT KOMBAPTHOCTH
Az 12 - BazoewIA KoadohuUmMeHT
Kr= 2 - KO3hDKUMEHT MPAg0CTROEHHA

Pacyer CG(H) : CO{W) = (1eACTEMTENEHAA MHBEHTAPHEA CTAMMOCTE) { So

COlw) = 395099 * 43/ 2833.2 = BO42.02
Pn= B04202°1 *12°2=  14500.85

Aperglan nnata 3a 1 ke NNoWaaw, pacnonosesHal Ha otmerke 0 eeiwe Gea O
ADT = [ [ AM+ Hep+ Pn " Jrap ] £ 1000

A = 431 +1536 + 14500.85) " 277 /1000 = 4455.56
Juop= 277 - KODDEKTHPYIOLMA KoatdMLaHT
Hep= 153§ = HAKONMEHNA HA KANUTANLHE PEMOHT

ApeHAHaRA NNaTa 3a 1 ¥B.M nnowangu nogeana Ge3 QO : Anl=AD1 *Kn
Ant = a455.56* 06 = 267934

lonooas apeHAHaA NNaTa 3a nogean Ge3 O ;. Anog = Ani * Snog
Anog = 25793496, 7= 25909218

[onoBaA apeHAHEA NRATE 38 NOMEWEHKE, PACNDN. Ha 0T, 0 1 Boie Gez O :
Ann{Bea non,) = ADT * § (23 nogeana)

Ann{Ges nogpana) = 446556 7 D00 = 0.00

lMoaoean apeHAHAA NOATA 38 NOMEWEHHWE C nogeanok Gea O cooTaskT ;
Ann = Ann{Bea nogeana) + Anog

Ann = 0.00+ 25909218 = 25909218

KeapTansHui nnatex o Sogwet (Gea HOC) + HAC (18%)

Meposii nnate: : (25%) B4773.05 + 1163915
Bropoh nnatex ; (25%) BATTI0E + 1165815
Tpetvit nnates : (255%) B4TTI05 + 11659.15
YeTEEPTEIA NNaTEX (25%) G4773.05 + 11653.15

WMecnonuutens : MNpoxoposa (Ten. 35-35-448)



MpunoseHae Me 2
K Joroeopy apekae

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXXWNOE NOMELLEHWUE

Mo appocy: Bonswan Heseropogckas, 73
ApDSHAATOR: —_

OBwan nnowank agakkA:  1865.6

FPacuyeTHan nnowans; ]

8 TM. MNOWAAL Nogeana: 699

PAC<ET roQoR0A aMopTUaaLkK @ As = CA(N) ~ Ham
Pacuet CA{N) : CH(N) = (BOCCTAHOBHTENLHAR MHEBHTARHAR CTOWMOCTE) f So

CE(n) = 144408 * 43/ 18656 = 1325.44
A= 332544°DD12= 39.84

Pacyer peHTHOR nnats : Pn= CA{W} * Kk * A * K

= ko aihULHEHT KOMBIOPTHOCTH
- Gaaganii koatuueEHT
= KoadhhHUKeHT rpagccTpOeHAR

bl
n
Y =
(3%

Pacuer CBM): CB(W) = (AcACTBUTENHAR KHEEHTAPHAA CTOMMDCTS) { So

CG{w) = 532087 " 23/ 18656 = 1228.44
Pn= 122644*1 *12*2= 2048.26

ApEHAHAA MNaTa 33 1 K8.M NNGWAAK, PACNoNowEHHoA Ha oTreTre O v Bolwe Gea O
ADT =[{Am+ Hep+ Pn) " Jeop ]/ 1000

AT ={ 30,94 + 1536 + 2048.26 ) ¥ 277 /1000 = 1253.20
Jeop= 277 - KOPPERTHRYIILHA KoafinumeHT

Hep= 1336 - HAKOQTNEMWA HA KAaNMTANBHBIN PEMOHT
ApBHOHAA NNaTa 3a 1 ke.Mm nnowaaw nogeana Bes Q) Ant = 401 *Kn
Ant = 125320 06= 751.92
MopoEan apeHpHan nnata 3a nogean Bes O Anog = Ant * 3ncg
Anog = 75192 69.9= 52550.21

TofoBan peHIHAA NNATA 33 NOMELLEHAE, PACNoN, Ha oTs. D1 oblwe Bes O :
Ann{Bes nan.) = A * 5 (Ge3 nopeana)

Ann(Gea nogeana) = 125320 0.00= 0.00

Foaosan apeHHaA NNaTa 28 NOMEWSHVE G Naneanck Gea (1 cocTasnT :
Ann = Ann{Bes npaeana) + Anog

Ann= Q.00+ £2550.21 = 52550.1

KpapransHsil nnates s Gogser (ea HOC) + HAC (15%)

[epsbi NAATEH | (25%) 1313580 + 235516
Bropof nnaTes | {25%) 1313080 + 2365.16
TRETWIA MNETEH [25%:) 1313880 + 236516
YeTBEPTHIA NNaTEN | [25%0) 13139.80 + 2IB5.16

Wenonrurens | NMpoxopoea (Ten, 35-35-48)
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